11Iro

Ams: Bamepuit
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2009 11:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.02.2009 12:56:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76530/answer/76531




YBaxaemnuit Banmepuii! ['pynna HHBaTUIHOCTH MOJI0XKeHa 2 paboyas unu 3 pabouas. ['pynmna gaeTcs
TOJIKO Ha T'0f], Yepe3 rof (B 3aBUCUMOCTH OT Balllero cocTosHus) rpyIina MOXkKeT ObITh U3MEeHeHa UJTu
CHSTA. YIOauu.



